

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

Albert Handtmann Metallgusswerk GmbH & Co. KG

Arthur-Handtmann-Straße 25-31 88400 Biberach Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von Leichtmetallgussprodukten und Metall basierten Baugruppen

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 50001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 003493 EMSt21

Revisionsdatum 2023-11-21
Gültig ab 2021-11-02
Gültig bis 2024-11-01
Zertifizierungsdatum 2023-11-21





DQS GmbH





Christian Gerling Geschäftsführer



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 003493 EMSt21

Albert Handtmann Metallgusswerk GmbH & Co. KG

Arthur-Handtmann-Straße 25-31 88400 Biberach Deutschland

Standort

506862

Albert Handtmann Metallgusswerk GmbH

& Co. KG

Aspachstraße 13 88400 Biberach Deutschland 516811

Handtmann Leichtmetallgießerei

Annaberg GmbH Gewerbegebiet 4 09471 Königswalde Deutschland

004217

Handtmann Leichtmetallgießerei

Annaberg GmbH Sehmatalstraße 16 09456 Annaberg-Buchholz

Deutschland

294169

Handtmann Systemtechnik GmbH & Co. KG

Arthur-Handtmann-Str. 7/1

88400 Biberach Deutschland

31600251

Handtmann Metallgusswerk Produktions-

GmbH & Co. KG

Arthur-Handtmann-Straße 25-31

88400 Biberach Deutschland 31600249

Handtmann Leichtmetallgießerei Annaberg Produktions-GmbH & Co. KG

Annaberg Produktions-GmbH & Co. K Sehmatalstraße 16

09456 Annaberg-Buchholz

Deutschland

540089

Handtmann Systemtechnik GmbH & Co. KG Aspachstraße 18

88400 Biberach

Deutschland